

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA

INFORME DE COMISIÓN

MEXICALI, B.C., A	14	DE	FEBRERO	DE	2019
-------------------	----	----	---------	----	------

A QUIEN CORRESPONDA.-

de usted.

En cumplimiento al artículo 81, fracción IX, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Baja California, así como a los Lineamientos Técnicos Generales para la Publicación, Homologación y Estandarización de la Información de las Obligaciones Establecidas en el Título Quinto de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, que deben de difundir los sujetos obligados en los portales de internet y en la Plataforma Nacional de Transparencia, y derivado de la Comisión que me fue conferida mediante oficio No. CG/P/044/2019, me permito rendir el siguiente informe de comisión:

Evento: SEMINARIO BAJA CALIFORNIA. SEGUNDA SESIÓN "PARIDAD DE GÉNERO Y VIOLENCIA POLÍTICA, LOS DESAFÍOS EN LAS ELECCIONES LOCALES".

Tema: SEMINARIO BAJA CALIFORNIA	Tipo de Participación: ASISTENCIA AL SEMINARIO ASÑI COMO ACOMPAÑAMIENTO A CONSEJEROS ELECTORALES Y COBERTURA INFORMATIVA. EN CUMPLIMIENTO A LA FRACCIÓN I, II, III y IV, DEL ARTÍCULO 8 DEL REGLAMENTO INTERIOR DE
	LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN.
Lugar y periodo de la comisión: MUNICIPIO	DE TIJUANA, BAJA CALIFORNIA.
Actividades realizadas: TOMA DE FOTOGRA	FIAS.
Resultados obtenidos: OTORGAR INFORM MEDIOS DE COMUNICACIÓN Y A LOS SEGUI	IACIÓN OPORTUNA A LOS REPRESENTANTES DE LOS DORES DE LA PLATAFORMA DIGITAL.
Contribuciones a la Institución: SER RESPON	NSABLE DE LA IMAGEN DEL INSTITUTO ELECTORAL.
Aportaciones obtenidas: PUBLICACIÓN EN DEL INSTITUTO ELECTORAL.	LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN LA INFORMACIÓN
Adjunta recursos fotográficos:	SI
INFORMACIÓN OPORTUNA Y VERAZ.	NDIÓ SOLICITUDUES DE ENTREVISTA PARA OTORGAR s efectos legales y administrativos conducentes, quedo

LIC. ALEJÁNDRA VAZQUEZ ROMERO
TITULAR EJECUTIVA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL